
AKTIVNOSTI PROJEKTA ''ZAJEDNO S MLADIMA ZA BUDUĆNOST MLADIH'' 

 

INTEGRACIJA MLADIH  KROZ SLOBODNO VRIJEME I VOLONTIRANJE 

Volontiranjem do radnog i životnog iskustva – u 6 programa volontiranja za 
mlade – VOZAM Uključenje mladih u volontiranje: volontiranje za ublažavanje 

posljedica siromaštva i na humanitarnim akcijama, organizacija i provedba javnih 

volonterskih akcija Udruge Srma, obilježavanje javne kampanje za prava mladih, provedba 

kreativnih radionica za djecu, posjete i pomoć starijima i bolesnima u njihovim domovima, 

volonterske aktivnosti i programi drugih lokalnih organizatora volontiranja. 

AKTIVNOSTI ZA SLOBODNO VRIJEME – Promocija zdravih stilova života i 
integriranja mladih u aktivnosti lokalnih dionika - tisak i distribucija i online objava 
kataloga ''AKTIVNOSTI ZA MLADE 2025./26.''  s informacijama lokalnih dionika o  
dostupnim sportskim, kulturnim i drugim sadržajima za mlade u Cetinskoj krajini. 

ONLINE PREDSTAVLJANJE 6 MLADIH VOLONTERA - promocija volontiranja 
mladih kroz predstavljanje volontera s područja 6 Gradova i Općina. 

PREZANTACIJE SREDNJOŠKOLCIMA izravno u razredima za učenike 2. razreda 4 
srednje škole u Sinju - mogućnosti slobodnog vremena i volontiranja kroz Lokalni 
volonterski centar Sinj kao model stjecanja radnog i životnog iskustva i podizanja 

kvalitete života mladih.  

ONLINE KALENDAR AKTIVNOSTI ZA MLADE U CETINSKOJ KRAJINI redovno 
objavljuje aktivnosti za mlade koje se odvijaju na području Cetinske krajine. 

ANKETA O TEMI ''Kako vjetroelektrane i solarni parkovi utječu na očuvanje 
prirode i kvalitetu života u lokalnoj zajednici?'' istraživanje koje potiče mlade na 

aktivno i uključeno razmišljanje o temi ankete koje će rezultirati njihovim aktivnim 
djelovanjem prema planovima za obnovljive izvore energije.  

EKOLOŠKI KAMP ZA MLADE U PRIRODI – edukacija mladih o bioraznolikosti u 
Cetinskoj krajini i najboljim modelima očuvanja prirodnog blaga za budućnost, šetnja 
po prirodi uz detekciju biljnih i životinjskih vrsta i eko akciju čišćenja okoliša, te sadnja 

stabala na odabranoj i odobrenoj mikrolokaciji. 

EDUKATIVNA BROŠURA ''Budućnost za ugrožene i rijetke vrste Cetinske 
krajine'' Tisak i podjela, te online objava brošure koja će u sebi sadržavati priču i 

fotografije o najugroženijim i rijetkim biljnim i životinjskim vrstama u Cetinskoj krajini 
koje su odabrane na temelju javnog foto natječaja za mlade. 

6 AKCIJA SADNJE STABALA I POSTAVLJANJA GARNITURA ZA SJEDENJE I 
DJEČJIH IGRALIŠTA provest će se na javnim lokacijama u dogovoru s gradovima i 

općinama u ruralnom području gdje ima mladih kao buduće mjesto druženja. 

PRIPREMA MLADIH ZA AKTIVAN PRIJELAZ IZ ŠKOLSKOG U RADNI STATUS 
razredne prezentacije ''Potencijali samozapošljavanja mladih'' za srednjoškolce.  

18 EDUKATIVNIH RADIONICA za stjecanje osnovnih vještina izrade suvenira i 
uporabnih predmeta od gline, tekstila, drva i dr. prirodnih materijala na lokalne teme. 

JAVNA KAMPANJA ZA PRAVA MLADIH - Provedba 4 javne akcije kojima je cilj 
promocija i zaštita prava mladih. 

 
 



 

UDRUGA SRMA – SINJ  
Udruga za civilno društvo i kvalitetu življenja Srma 

ZZAAJJEEDDNNOO  SS  MMLLAADDIIMMAA    

ZZAA  BBUUDDUUĆĆNNOOSSTT  MMLLAADDIIHH   

VVrr ii jjeemmee  pprroovveeddbbee  pprroo jjeekkttaa ::   11 ..1100 ..22002255.. --3300..99 ..22002277..   

Ciljevi projekta su: poboljšanje kvalitete života mladih, integriranje mladih u 

život lokalne zajednice kroz volontiranje, ekološke aktivnosti, očuvanje lokalnih 
vrijednosti, informiranje o potencijalima slobodnog vremena, stjecanje vještina, 

aktivno sudjelovanje u stvaranju inovativnih sadržaja za integriranje mladih, 
istraživanje stavova mladih kroz anketiranje, kroz poticanje mladih za 

preuzimanje i prakticiranje uloge aktivnog građanina u različitim dijelovima 

društvenog života i rješavanju pojedinih društvenih problema,  promicanje 
održivog razvoja i podizanje svijesti mladih o utjecaju njihova djelovanja na 

klimu i o posljedicama klimatskih promjena na okoliš i društvo, podizanje razine 
informiranosti mladih o njihovim pravima i mogućnostima kao i o programima i 

uslugama koje im se nude u lokalnoj zajednici, kroz osiguravanje kvalitetnog 
provođenja slobodnog vremena mladih, poticanje organizacija civilnog društva 

na djelovanje u smjeru poboljšanja uvjeta za zadovoljavanje potreba mladih. 

Projekt će pridonijeti stvaranju uvjeta za ostanak mladih u ruralnim sredinama i 
osiguravanju pretpostavki za povratak mladih u ruralne sredine.  

Udruga Srma, Brnaška 44, 21230 Sinj (Galerija Galiotović, 3. kat) 
tel./fax: 021/661-661            098/625-754           095/8272-501 

udruga.srma@st.t-com.hr   www.udruga-srma.hr   www.lvc-sinj.hr   

Facebook: Udruga Srma i Lokalni volonterski centar Sinj 

Partneri u provedbi projekta: 
 

                                                                         

      Grad Sinj    Grad Vrlika    Grad Trilj   Općina Otok Općina Hrvace Općina Dicmo 

„Ovaj dokument izrađen je uz 
financijsku podršku Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i mladih. Sadržaj 
ovog dokumenta u isključivoj je 

odgovornosti korisnika i ni pod kojim se 

uvjetima ne može smatrati kao odraz 

stajališta Ministarstva.“ 
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